

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму **Харчові технології** першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за ступеня вищої освіти бакалавр за спеціальністю **181-Харчові технології** галузі знань **18-Виробництво та технології**. Кваліфікація: бакалавр з харчових технологій.

Не випадково, що мета рецензованої освітньо - професійної програми – це формування у здобувачів вищої освіти компетентностей, потрібних для професійної діяльності у сфері виробництва та управління якістю і безпечністю харчових продуктів, адже основним завданням харчових технологій є виробництво безпечних і високоякісних продуктів харчування. За даними ВООЗ найсуттєвішим джерелом забруднення харчових продуктів під час їх виробництва є технологічне обладнання, порушення його санітарної обробки, гігієнічних вимог виробництва, технологічних інструкцій, а також неякісна сировина. І все це відбувається з причини неякісного виконання службових обов'язків фахівцями.

Рецензована освітньо-професійна програма по своєму змісту направлена на якісну підготовку різносторонньо освічених фахівців харчових технологій високої кваліфікації.

Виходячи із видів і завдань в діяльності майбутніх фахівців в освітньо-професійній програмі визначено цілий ряд програмних фахових компетентностей, які реалізуються і через навчальну і виробничу практики.

Загальні і фахові компетентності як і програмні результати навчання ОПП ставлять завдання перед кадровим потенціалом факультету готувати спеціалістів, які спроможні професійно вирішувати всі професійні завдання в будь-яких виробничих ситуаціях. Зміст ОПП, що рецензується і її кадрове, матеріально-технічне, навчально-наукове, методичне і інформаційне забезпечення відповідають чинним вимогам. Навчальний план і графік навчального процесу передбачають послідовність вивчення нормативних і вибіркового дисциплін і відповідають структурно-логічній схемі підготовки майбутніх технологів харчової промисловості. На підставі вище викладеного маємо обґрунтовані підстави вважати, що освітньо-професійна програма Харчові технології ступеня вищої освіти Бакалавра у Полтавській державній аграрній академії є актуальною і відповідає ОКХ спеціальності.

Та водночас є деякі побажання: доцільно було б у перелік вибіркового дисциплін додати дисципліну для поглибленого вивчення особливостей нутрієнтного складу сировини і готової продукції; та внести ОПП ще додаткові програмні результати.

Рецензент:
технолог ковбасного цеху
ФОП « Венгровський В.В.»



В.Ю. Глушко